

「共建和諧社區計劃」

目的

本文件旨在報告由元朗民政事務處、元朗區議會及社會福利署元朗區福利辦事處合辦的「共建和諧社區計劃」的最新情況。

背景

2. 在本年 5 月 22 日至 7 月 3 日期間，元朗區議會、元朗民政事務處及社會福利署元朗區福利辦事處聯合主辦了「共建和諧家庭愛心大行動」，活動獲元朗區議會撥款\$253,000。在該次活動中，來自元朗區 57 個社團的 700 名義工參與家庭探訪、講座及展覽，協助宣揚及推廣和諧家庭的訊息。從義工的熱烈參與及居民的積極回應，可見活動已達致預期的目標。
3. 元朗民政事務處及社會福利署在總結活動成果，並分析所得資料後，瞭解天水圍居民對社區設施及家庭問題均非常關注。就此，元朗民政事務處及社會福利署現正籌劃第二階段的「共建和諧社區計劃」，以繼續與非政府機構及地區團體合力推動和諧家庭、睦鄰互助及社區共融的工作。構思中的第二階段活動主題將包括少數族裔社區共融、關懷新來港人士、推廣和諧家庭和鄰里守望的精神。活動將於本年 12 月至明年初舉行。
4. 元朗區議會已於本年 5 月預留\$100,000 作第二階段的活動經費。元朗民政事務處將在稍後向社會服務、房屋事務及宣傳委員會提交文件，詳述有關活動計劃及預算。